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1. Общиеположения
НастоящийПорядокоформлениявозникновения,приостановленияипрекращенияотношениймежду МБДОУ детский сад№5г. Каменки и его филиалов (далее – ДОУ)иродителями(законнымипредставителями)обучающихся(воспитанников)(далее-Порядок)разработанвсоответствиис:
· Федеральнымзакономот29.12.2012г.№273-ФЗ«ОбобразованиивРоссийскойФедерации»вредакцииот25июля2022года;
· 	Федеральнымзакономот27.07.2006года№152-ФЗ«Оперсональныхданных»(сизменениямина30декабря2020года);
· ФедеральнымЗакономот 25.07.2002года№115-ФЗ«ОправовомположениииностранныхгражданвРоссийскойФедерации»(сизменениямина15октября2020года);
· ПриказомМинистерстваобразованияинаукиРоссийскойФедерацииот28.12.2015№1527
«ОбутвержденииПорядкаиусловийосуществленияпереводаобучающихсяизоднойорганизации,осуществляющейобразовательнуюдеятельностьпообразовательнымпрограммамдошкольногообразования,вдругиеорганизации,осуществляющиеобразовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня инаправленности»сизменениямиот25июня2020года;
· Приказом Министерства просвещения РФ от 31 июля2020 г. № 373 «Об утвержденииПорядкаорганизациииосуществленияобразовательнойдеятельностипоосновнымобщеобразовательнымпрограммам-образовательнымпрограммамдошкольногообразования»;
· Приказом Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 № 8«Об утверждениипримерной    формы    договора    об    образовании     по     образовательнымпрограммамдошкольногообразования»;
· ПостановлениемГосударственногоСанитарноговрачаРоссийскойФедерацииот28.09.2020«ОбутверждениисанитарныхправилСП2.4.3648-20«Санитарноэпидемиологическиетребованиякорганизациямвоспитанияиобучения,отдыхаиоздоровлениядетейимолодежи»;
· УставомМБДОУдетский сад№5 г.Каменки.
НастоящийПорядокрегламентируетоформлениевозникновенияприостановленияипрекращения отношений между МБДОУ детский сад№5 г.Каменки (далее - ДОУ) иобучающимисяи(или)родителями(законнымипредставителями)обучающихся(далее-образовательныеотношения).
Под отношениями в данном Положении понимается совокупность общественных отношенийпо реализации права граждан на образование, целью которых является освоение обучающимися(воспитанниками)образовательныхпрограммдошкольногообразования.
Участникиотношений-ДОУ,обучающиеся(воспитанники),родители(законныепредставители)ипедагогическиеработники.
ПриоформлениивозникновенияотношенийадминистрацияДОУобязанаознакомитьродителей(законныхпредставителей)снастоящимПорядком.
КопиянастоящегоПорядкаразмещаетсядляинформированияродителей(законныхпредставителей)обучающихся(воспитанников)наинформационномстендеДОУ,атакженаофициальномсайтеучреждениявсетиИнтернет.
Администрация ДОУ, Педагогический совет, а такжеРодительским комитетом(законныхпредставителей)обучающихся(воспитанников)имеютправовноситьпредложенияпоусовершенствованию, изменению, дополнению настоящего Порядка, которые рассматриваются ипринимаютсяназаседанииПедагогическогосоветаДОУ.

2. Порядок оформления возникновения отношений между ОУ и родителями (законнымипредставителями)обучающихся(воспитанников).
ОснованиемвозникновенияобразовательныхотношениймеждуДОУиродителями(законными представителями) обучающихся (воспитанников) является заключение Договора обобразовании по образовательным программам между ДОУ, в лице заведующего или лица, егозамещающего,иродителями(законнымипредставителями)обучающихся(воспитанников)(далее
–Договор)собязательнымизданиемприказазаведующегоДОУозачисленииобучающего(воспитанника)вдошкольноеобразовательноеучреждение.
Настоящим Договором Стороны определяют взаимные права и обязанности по обеспечениюреализацииобучающимся(воспитанникам)права наполучениедошкольного образования.
В Договоре указываются основные характеристики образования (образовательной услуги), втомчислевид,уровеньи(или)направленностьобразовательнойпрограммы(частьобразовательнойпрограммыопределенногоуровня,видаи(или)направленности),формаобучения,языкобучения,срокосвоенияобразовательнойпрограммы(продолжительностьобучения).
ОтношениямеждуДОУ,осуществляющимобразовательнуюдеятельность,иродителями(законнымипредставителями)регулируютсяДоговоромобобразованиипообразовательнымпрограммам дошкольного образования. Договор заключается в простой письменной форме междуДОУвлицезаведующегоиродителями(законнымипредставителями)несовершеннолетнегообучающегося(воспитанника).
Договор ОУ разрабатывается в соответствии с примерной формой договора, утвержденнойфедеральныморганомисполнительнойвласти,осуществляющимфункцииповыработкегосударственнойполитикиинормативно-правовомурегулированиювсфереобразования.
Договоробобразованиинеможетсодержатьусловия,которыеограничиваютправаобучающихся (воспитанников) или снижают уровень предоставления им гарантий по сравнению сусловиями, установленными законодательством об образовании. Если условия, ограничивающиеправа поступающих и обучающихся и (или) снижающие уровень предоставления им гарантий,включенывдоговор,такие условиянеподлежатприменению.
Праваиобязанностиучастниковобразовательногопроцесса,предусмотренныезаконодательством об образованииилокальнымиактамиДОУ,возникаютсдатызачислениянесовершеннолетнегообучающегося(воспитанника)вОУ.
3. Изменениеобразовательныхотношений
Образовательныеотношенияизменяютсявслучаеизмененияусловийполученияобучающимися (воспитанниками) образования по конкретной основной программе, повлекшей засобойизменениевзаимныхправиобязанностейобучающегося(воспитанника)иДОУ.
Образовательные отношения могут быть изменены как по инициативе родителей (законныхпредставителей)обучающегося(воспитанника),позаявлениювписьменнойформе,такипоинициативеДОУ.
Основаниемдляизмененияобразовательныхотношенийявляетсяраспорядительныйакт(приказ) ДОУ, изданный заведующимДОУ.Если с родителями (законнымипредставителями)обучающегося (воспитанника) заключен Договор, распорядительный акт издается на основаниивнесениясоответствующихизмененийвтакойДоговор.
Права обучающегося (воспитанника) и обязанности родителей (законных представителей),предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами ДОУ,изменяютсяс датыизданияраспорядительногоакта (приказа)илисинойуказаннойвнемдаты.
4. Порядок оформления приостановления отношений между ДОУ и родителями (законнымипредставителями)обучающихся(воспитанников).

Приостановлениеобразовательныхотношенийможетосуществлятьсякакпоинициативеродителей(законныхпредставителей),такипоинициативеДОУ.
Приостановлениеобразовательныхотношенийпоинициативе	родителей	(законныхпредставителей)обучающегося (воспитанника)можетосуществлятьсяпоследующим причинам:
· состояниездоровьяобучающегося(воспитанника),непозволяющееемувтечениеопределенногопериодапосещатьДОУ;
· санаторно-курортноелечение,карантин;
· очередной	отпуск,	временное	отсутствие	родителей	(законных	представителей)обучающегося(воспитанника)поместужительства,летнийпериод;
· в случаевакцинации ОПВдетейвгруппе(на60дней);
· иныепричины.
Родители (законные представители) обучающегося (воспитанника) обязаны информироватьДОУопредстоящемотсутствииребенкавДОУ илиегоболезни.
В случае предстоящего длительного отсутствия обучающегося (воспитанника) в ДОУ не попричинезаболевания,родители(законныепредставители)обучающегося(воспитанника),обращаются с заявлением на руководителя ОУ с указанием причины и предполагаемого периодаотсутствия.
На период длительного отсутствия обучающегося (воспитанника) по заявлению родителей(законныхпредставителей)занимсохраняетсяместовДОУ.
Возобновлениеобразовательныхотношенийпоследлительногоотсутствияобучающегося(воспитанника)осуществляетсясдатыфактическоговыходаребенкавДОУприусловиипредварительного уведомления со стороны родителей (законных представителей) и предъявлениясправкиосостоянииздоровьяребенкаотпедиатра.
Приостановление образовательных отношений по инициативе ДОУ может осуществляться всвязи с закрытием ДОУ для посещения обучающимися (воспитанниками) на определенный срок (влетнийпериод,напериодпроведенияремонтныхработ,напериодкарантинаит.п.)ивсоответствиисраспоряжениемучредителяДОУ.
Образовательное учреждение в случае, указанном в пункте 4.9. настоящего Порядка, можетосуществлятьпереводобучающихся(воспитанников)изДОУвдругиеобразовательныеорганизации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программамдошкольного образования, в соответствии с Порядком иоснованияхперевода,отчисленияивосстановленияобучающихся(воспитанников)ДОУ.
На период приостановления образовательных отношений по инициативе ОУ за обучающимися(воспитанниками)сохраняетсяместовОУ.
5. ПорядокоформленияпрекращенияотношениймеждуОУиродителями(законнымипредставителями) обучающихся(воспитанников)
ОбразовательныеотношениямеждуДОУиродителями(законнымипредставителями)обучающегося (воспитанника) прекращаются в связи с отчислением обучающегося (воспитанника)изОУ:
Всвязисполучениемобразования(завершениемобучения);
Досрочнопооснованиям:
Поинициативеродителей(законныхпредставителей)обучающегося(воспитанника).
Пообстоятельствам,независящимотродителей(законныхпредставителей)обучающегося(воспитанника)иДОУ,втомчислевслучаеликвидацииорганизации,осуществляющейобразовательную деятельность.

В случае досрочного прекращения образовательных отношений по пункту 5.1.2.1. настоящегоПорядкародитель(законныйпредставитель)обучающегося(воспитанника)обращаетсясзаявлением об отчислении обучающегося (воспитанника) на имя руководителя ДОУ с указаниемпричины и предполагаемой даты досрочного прекращения образовательных отношений (далее -заявлениеоботчислении).
На основании заявления об отчислении руководитель ОУ в трехдневный срок издает приказ оботчислении.
В случае досрочного прекращения образовательных отношений по пункту 5.1.2.2. настоящегоПорядка родитель (законный представитель) обучающегося (воспитанника) оформляет заявлениеоб отчислении, указывая в качестве причины прекращения образовательных отношений перевод вдругую образовательную организацию.
В	заявлении	родителей	(законных	представителей)	об	отчислении		обучающегося(воспитанника)всвязиспереводомвдругуюобразовательнуюорганизацию,указываетсянаименованиепринимающейобразовательнойорганизации,авслучаепереездавдругуюместность	родителей	(законных	представителей)	обучающегося	(воспитанника),указывается,втомчисленаселенныйпункт,субъектРоссийскойФедерации,вкоторыйосуществляется переезд.
Наоснованиизаявленияоботчислениивсвязиспереводомвдругуюобразовательнуюорганизацию, руководитель ДОУ в трехдневный срок издает приказ об отчислении обучающегося(воспитанника)впорядке перевода с указаниемпринимающейорганизации.
Переводобучающихся(воспитанников)вдругиеорганизации,осуществляющиеобразовательнуюдеятельность,осуществляетсявсоответствиисПорядкомперевода,отчисленияивосстановленияобучающихся(воспитанников)ДОУ.
Приказоботчисленииобучающегося(воспитанника)изДОУявляетсяоснованиемдляпрекращенияобразовательныхотношений.
Обучающийся(воспитанник),отчисленныйизДОУпоинициативеродителей(законныхпредставителей)дозавершенияосвоенияобразовательнойпрограммы,имеетправонавосстановление, по заявлению родителей (законных представителей) при наличии направлениякомиссии по комплектованию государственных образовательных учреждений, осуществляющихобразовательную деятельность пореализацииобразовательныхпрограммдошкольногообразования,созданнаяУчредителем,влицеУправленияобразованияисвободныхмест в ДОУ.
В случае восстановления образовательных отношений между ДОУ и родителями (законнымипредставителями)обучающихся(воспитанников) заключаетсяновыйДоговор.
Праваиобязанностиучастниковобразовательныхотношений,предусмотренные,законодательством об образовании и локальными актами ДОУ, прекращаются с даты отчисленияобучающегося(воспитанника)изДОУ.
Сведения о дате, причинах и основании отчисления обучающегося (воспитанника) из ДОУвносятся вКнигудвиженияизаверяются подписью руководителя.
6. Заключительныеположения
НастоящийПорядокявляетсялокальнымнормативнымактомДОУ,принимаетсянаПедагогическомсовете,согласовываетсясРодительскимкомитетомиутверждается(либовводитсявдействие)приказомзаведующегодошкольнымобразовательнымучреждением,вступает в силу с даты его утверждения руководителем ДОУ и действует до принятия новогоПорядка.
РуководительДОУобеспечиваетсоблюдениетребованийФедеральногозаконаот27.07.20016
№ 152-ФЗ «О персональных данных» в части сбора, хранения и обработки персональных данныхобучающихся(воспитанников) иродителей(законныхпредставителей).

Всеизмененияидополнения,вносимыевнастоящийПорядок,оформляютсявписьменнойформевсоответствии с действующимзаконодательствомРоссийскойФедерации.
Порядокпринимаетсянанеопределенныйсрок.ИзмененияидополнениякПорядкупринимаютсявпорядке,предусмотренномп.5.1.настоящегоПорядка.
ПослепринятияданногоПорядка(илиизмененийидополненийотдельныхпунктовиразделов)вновойредакциипредыдущаяредакция автоматическиутрачивает силу.
Измененияидополнения,внесенныевнастоящийПорядок,доводятсядосведенияуказанныхвнемлицнепозднеедвухнедельс момента вступленияеговсилу.
































